

今年将大力扶持家庭服务业

强化培训,使从业人员由“保姆型”向“专业型”转变

本报聊城4月21日讯(记者刘云菲 通讯员 张士桥) 19日,全市就业工作会议召开,会上贯彻省就业工作会议、市人力资源保障工作会议精神,简要总结去年工作,研究下一步工作措施。今年要大力扶持家庭服务业发展,将制定家庭服务业吸纳就业社保补贴和稳定就业岗位奖励的政策措施。

记者从会上了解到,今年就业工作的主要任务目标是:城镇新增就业6万人,其中,再就业两万人,困难群体就业4000人;农村劳动力转移就业7.02万人,城镇登记失业率控制在3.7%以内,高校毕业生总体就业率保持在83%以上;组织开展就业技能培训和创业培训5.7万人;小额担保贷款新增发放额

1.5亿元以上;失业保险参保31万人,基金征缴8000万元。

为吸引就业,今年全市将大力扶持家庭服务业发展。积极开展家庭服务业认定活动,制定家庭服务业吸纳就业社保补贴和稳定就业岗位奖励的政策措施,强化家庭服务业从业人员培训,力争培植一批家庭服务业示范企业和个人典型。

全市今年还将大力实施大学生创业引领计划。深入开展“创业培训进校园”活动,加强在校大学生创业教育培训,落实好毕业年度大学生参加创业培训补贴政策。继续实施推进高校毕业生就业系列行动计划。

同时,还将以境外劳务、外派海员、劳务派遣为着力点,进一步完善职业培训、就业服务、劳动维权“三

位一体”工作机制,强化劳务品牌建设,力促劳务输出产业优化升级。继续实施“千个公益性岗位开发计划”,确保零就业家庭“存量清零”和“动态清零”。配合有关部门,共同做好退役军人、残疾人、妇女、刑释解教、戒毒康复人员等各类群体就业工作。着力提高劳动者就业创业能力,将重点检查培训资金、培训机构、实名制管理、培训后就业率等情况,积极引入企业、技工院校参与,大力推行“企业订单、劳动者选单、培训机构列单、政府买单”的四单式培训模式,加大订单式、定向培训力度,注重农民工从体力劳动者向技能型职业能手转变,注重家庭服务业从业人员由“保姆型”向“专业型”转变等工作。

省质监局发布食品监督检验结果公告 聊城10批次食品上黑榜

本报聊城4月21日讯(记者 李璇) 日前,山东省质监局公布了2013年第3批生产加工环节食品监督检验结果公告,通报了63批次不合格食品,其中,聊城10家食品企业10个批次的产品“榜上有名”,涉及糕点、饼干、方便食品等。

据了解,质监人员抽检了糕点、饼干、方便食品、膨化食品四类共590批次的食品,不合格项目主要为标签标识和食品添加剂两类,其中聊城共抽检55批次。通报的63批次不合格产品中,有聊城10批次的产品,涉及10家食品企业,多因标签标识、菌落总数、总糖、铝不合格等原因,被判为整体产品质量不合格。

03-09),其不合格项目都是标签标识和菌落总数。山东阳谷齐顺祥食品有限公司生产的武大炊饼(规格85g包,生产日期2013-03-11),不合格项目为菌落总数。临清市宏发面包厂生产的仔丝面包(规格200g袋,生产日期2013-03-13),不合格项目为标签标识。

聊城市兴和食品有限公司生产的大骨面(商标“顾老大”,规格92g袋,生产日期2013-03-08),不合格项目为标签标识和酸价。山东东阿东泉阿胶生物工程有限公司生产的红糖姜茶(商标“胶都”,规格150g盒,生产日期2013-03-09),则因标签标识、干燥失重、总糖、菌落总数和大肠菌群被检出不合格。

此外,还有2个批次的核桃粉也被检出不合格,分别为东阿县养生阿胶食品有限公司生产的“中老核桃粉”(规格200g瓶,生产日期2013-03-12)、山东东阿阿胶阿胶生物技术股份有限公司生产的核桃粉(商标“胶城”,规格600g袋,生产日期2013-03-01),均因标签标识和总糖被检出不合格。

对不合格的产品及其生产企业,聊城市质监局已按照有关法律法规依法进行处理。

其中,2个批次的桃酥被检出不合格,分别为临清市老赵庄镇齐益春食品厂生产的桃酥(规格100g袋,生产日期2013-03-11)、高唐县金盛达食品有限公司生产的桃酥(规格100g袋,生产日期2013-03-10),其不合格项目均为铝。

聊城市东昌府区闫寺镇亿尔丰超市生产的绿豆夹心饼(规格100g袋,生产日期2013-02-02)、高唐县保伸食品有限公司生产的白+黑酥性饼干(商标“保伸”,生产日期2013-

卫育南路隔离带修复一新

可惜好景不长,部分新护栏又现刮蹭痕迹



受损的隔离护栏全部更换一新,但时常有三轮车经过,部分新护栏又现刮蹭痕迹。 本报记者 李璇 摄

本报聊城4月21日讯(记者 李璇) 本报曾多次报道过城区卫育南路与王口南街十字路口处,刚安好的塑料隔离墩被撞坏,更换成金属材质后再次被损坏一事。18日,记者在现场看到,这些破损的隔离护栏已全部更换一新,但部分新护栏又出现刮蹭痕迹。

据了解,该路口东侧分布有菜市场、幼儿园和多个居民区,人车流量较大,有不少车辆和行人在此穿行、掉头或转弯,时常发生拥堵。交警部门为防止机动车辆横穿马路,在此加设十多根间隔一米左右的塑料隔离带,堵车现象有所改善,但仅过十多天,部分隔

离墩就被在此穿行的车辆撞断。之后,交警部门将隔离墩全部换成金属材质,没想到没过多久,护栏再次被撞得东倒西歪。

18日,该路口马路中间原本破损不堪的隔离墩已全部更换一新,新隔离护栏高约1米,比之前高出三四厘米,更加显眼。记者在现场看到,不少司机打着转向灯准备在此转弯时,看到新护栏后只得放弃。

附近居民表示,新护栏有效防止了车辆在此随意调头转弯,交通较以前便利了许多。但记者发现,在排列整齐的隔离栏中,有一根发生了倾斜,用手轻轻一晃,已出现

松动迹象,而且不少隔离栏上还有明显的刮蹭痕迹。

“这都是三轮车撞的。”一位家住附近的居民说,新护栏安上后,机动车辆已无法在此通行,但不少电动车和机动三轮车为了图方便仍在此通过。三轮车宽大的车体从狭窄的隔离栏间隙中强行穿过,稍不注意就会刮擦到隔离栏。

附近不少市民表示,此路口向北距离不到一百米的地方就有一个没有隔离栏的路口,希望三轮车车主不要再从护栏间隙中穿行。同时市民们也呼吁,希望大家都能爱护这些设施,以免新隔离护栏再次损坏。

部分在修下水道井盖“张嘴” 市民建议为保安全应设提示标志

本报聊城4月21日讯(记者 刘云菲) 近日,城区一些街道的下水道井盖开始集中维修,但是有的井盖张着嘴,周边也无任何提示标志。不少市民说,这井盖开着,有的人不知道,容易发生危险,希望有关部门能设立提示标志,这样也比较安全。

这几天,城区一些街道的下水道井盖开始集中维修,工人们正在忙着对井盖的更换和修理工作。记者在城区一些路段

看见,一些铺好了水泥的井盖周边有带有彩旗的围护绳围了起来,但是很多还没有修好的井盖都敞开着,周边有的用石头堆围起来,有的没有设置任何围挡。

市民王先生说,白天还好一些,到了晚上路上有路灯也不一定注意得到,骑电动车经过一不小心就栽进下水道里。

为此,市民建议,维修井盖是好事,但是应该及时设立提示标志,这样也能避免发生意外。

魏湾镇:“量化管理”提升村级计生干部素质

为切实提高村级计生干部的工作责任心,全面提升村级计生干部的综合业务素质,今年以来,临清市魏湾镇政府从三个方面入手,强化对村级计生干部的培训和管理,使村级计生干部的整体素质得以全面提升,有效促进了全镇人口与计生工作的全面发展。

学习管理,增强计生干部的责任心和责任感。镇政府定期举办人口理论与政策法规知识的培训学习,对每名干部的学习培训次数及培训学习效果,由计生办相关业务人员进行“量化”考核,考核积分列入年度考核总分的一部分,并与个人的绩效工资挂钩。通过这种方式的培训,有效激发了全镇计生干部的积极性和热情,使广大计生干部的综合工作能力和水平有了显著的提高。

服务技能与服务效果管理:镇政府定期抽调镇计生服务站的相关业务技术人员,就育龄群众应知应会知识内容、政策法规的知晓程度、优生优育、生殖保健等内容及村级计生干部开展月访查、避孕药具发放及村级生殖保健、政策法规及婚育新风知识宣传等情况,定期对村级育龄妇女进行走访,并对走访获得的信息,进行综合“量化”得分。定期在全镇范围内进行通报公布,通过此种方式的量化管理,一方面能起到监督作用的同时,也大大强化了村级计生干部的服务责任意识,牢固地树立了计生干部为育龄群众服务的工作理念。

档案资料管理:对于村级计生干部工作效果书写的反馈的“档案资料”,即(人口信息簿、单(人口信息月报告单)、计划生育五期教育宣传、流动人口计划生育管理及服务、计划生育药具管理)及发放等资料,每月月底,镇政府组织计生办和计生服务站的业务人员,就各种资料信息真实与否、逻辑关系、互漏月结等问题,进行逐一核对,对核对出的问题及时进行更正的同时,由业务人员“量化”标准,划出每项得分,纳入村级计生干部考核分值的一部分。

该镇在做好“量化”管理村级计生干部的同时,还设立监督台和考核信箱,对涉及到的问题进行核实后,同样进行“量化”计分。通过对村级计生干部的“量化”管理,有效调动了村级计生干部工作学习的积极性,增强了计生干部在工作中的责任心,促进了全镇人口与计生工作的全面发展。

行安委 卢长平

潘庄镇:丰富人口文化 促进新家庭建设

为进一步转变广大群众的婚育观念,倡导、践行婚育新风,提高群众实行计划生育的自觉性,今年以来,潘庄镇牢牢把握“倡导婚育文明、推进移风易俗”这条主线,从转变群众婚育观念、提高人口文化融入新农村新家庭建设,实现人口文化与新家庭建设的共同成长。

人口文化环境建设。潘庄镇计生办始终坚持人口文化与环境建设相结合,坚持以促进人的全面发展为核心,以为群众服务为宗旨,随着社会发展带来的变化,结合本镇实际情况,将家庭人口文化项目融入进村入户宣传活动中,投入大量资金用于计生宣传,美化村居环境,在全镇打造了十多个人口计生宣传一条街,在镇主干路树立了四块大型宣传牌,同时,突出抓好宣传

内容的优化和宣传质量的提升,一簇簇生活的家园,一条条温馨的街道,一面面醒目的宣传标语,成为了全镇文明新风尚,村居面貌焕然一新,让群众在无形中接受到婚育教育和婚育新风的熏陶。人口文化丰富生活,依托计生协会会员以及志愿服务队,成立了三支“计生文艺宣传队”,利用元旦、春节、“5.29”、“7.11”等重大节日开展专题文艺活动,通过自编自导计生节目,向群众宣传计生政策,同时,每年由计生、妇联、团委等部门联手,举办“好婆婆”“好媳妇”“好邻居”“幸福之家”评选活动,用计生典型典型事迹教育群众,通过典型,影响、带动更多的群众树立婚育新风观念,将人口文化与精神文明建设有机结合,推动了新

农村新家庭的建设。

人口文化陶冶情操。镇每年举办各类人口文化活动和家庭为单位开展“幸福家庭读书会”、“老少同乐”等活动,通过自主学习,提高了技能,开拓了视野,调动了群众学习的兴趣和参与活动的热情。同时积极打造“农家书屋”以及“人口文化大讲堂”,在每个村的“农家书屋”中设立“人口计生专柜”,将人口文化知识和计生法律法规书籍其中,从不同的角度阐释人口计生新理念,使群众在潜移默化中接受新家庭建设人口文化教育;在人口文化大讲堂举办各种讲座,如“优生优育”、“优生优育”、“优生优育”、“优生优育”等,普及优生、生殖保健等相关知识,丰富育龄群众人口文化和生育文化。

陈明